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本日ここに、令和元年第２回つがる市議会定例会の

開会にあたり、上程されました議案について、その 

概要をご説明申し上げ、ご審議の参考に供したいと 

思います。 

本定例会に提出いたしました案件は、予算案４件、

決算６件、条例案１２件、契約案１件の、合わせて  

２３件であります。 

まず、予算案についてご説明申し上げます。 

議案第３２号「令和元年度つがる市一般会計補正予

算（第４号）案」は、当初予算に見込めなかった経費、

緊急を要する経費等について、所要の予算措置を  

講ずることとしたものであります。 

その結果、一般会計の予算規模は、既決予算に３億 

１，９２０万７千円を追加し、歳入歳出予算の総額を

２５５億４，９６３万８千円とするものであります。 

それでは、歳出予算に計上された主なるものについ

て、款を追ってご説明申し上げます。 

総務費については、一般管理費において退職手当 
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の負担金不足分を補てんするため、市町村職員退職 

手当組合負担金７，６６６万２千円を追加計上いたし

ました。 

民生費については、社会福祉施設管理費において、

稲垣老人福祉センター源泉槽の老朽化に伴う設備 

更新工事費として９９８万８千円を計上いたしまし

た。 

農林水産業費については、農業振興費において、 

県の経営体育成支援事業補助金２，２１１万７千円を

計上いたしました。また、農地費において、暗渠排水

整備に係る農地耕作条件改善事業補助金３５１万 

４千円を、水産業振興費において十三湖山田川河口 

浚渫工事費に３，１８３万４千円を計上いたしました。 

土木費については、道路維持費において、市道補修

に係る道路維持工事費２，０００万円を追加計上する

とともに、住宅管理費において、市営住宅に係る  

修繕料１，１７０万円を追加計上いたしました。 

教育費については、小・中学校建設費において、  
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冷房設備設置工事費を合わせて６，７４４万２千円を

追加計上いたしました。 

次に、歳入予算について、ご説明申し上げます。 

補正予算の主なる財源といたしましては、歳出と 

関連する国・県支出金について、それぞれ所要額の補

正を行うとともに、普通交付税については交付額が確

定したことから、６億１，１９１万２千円を追加計上

したほか、平成３０年度決算に基づく繰越金２億  

５，０７７万８千円を追加計上いたしました。 

 また、財政調整基金へ４億９，１１７万５千円を、

減債基金へ１億８，０００万円をそれぞれ繰り戻し 

措置することにより、全体の補正額を調整いたしまし

た。 

 議案第３３号から議案第３５号までの令和元年度

各特別会計補正予算案につきましては、ご審議の際に 

詳細なご説明を申し上げます。 

 次に決算についてご説明申し上げます。 

 決算の認定については、議案第３６号から議案  
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第４１号までの６件を提案しております。 

平成３０年度つがる市一般会計及び特別会計歳入

歳出の決算が確定いたしましたので、地方自治法の規

定に基づき、監査委員の意見並びに関係書類を付して、

認定をお願いするものであり、いずれの会計におきま

しても、実質収支の黒字を確保したものとなっており

ます。 

次に、条例案についてご説明申し上げます。 

議案第４２号「会計年度任用職員制度の導入に伴う 

関係条例の整理に関する条例案」は、「地方公務員法」 

及び「地方自治法」の改正に伴う会計年度任用職員制

度導入に必要な改正を行うものであります。 

議案第４３号、議案第４４号、議案第４６号から 

議案第４８号、議案第５１号及び議案第５３号の  

７改正条例案は、「つがる市使用料・手数料の見直し

に関する基本方針」に基づき使用料及び手数料を改定

するものであります。 

議案第４５号及び議案第４９号の改正条例案は、
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「成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化

等を図るための関係法律の整備に関する法律」の施行

に伴い、所要の改正をするものであります。 

議案第５０号「つがる市印鑑条例の一部を改正する

条例案」は、住民基本台帳法施行令の改正に伴い、  

登録印鑑等について所要の改正をするものでありま

す。 

議案第５２号「つがる市子育て支援センター条例 

及びつがる市児童館条例の一部を改正する条例案」は、

子育て支援センター及び児童館の運営について、指定

管理者制度を導入できるよう改正するものでありま

す。 

 最後に契約案についてご説明申し上げます。 

 議案第５４号「工事の請負契約の件」は、（仮称）   

つがる市一般廃棄物最終処分場建設工事の契約に 

ついて、議会の議決を求めるものであります。 

以上をもちまして、提出議案の概要についてご説明

申し上げましたが、議事の進行に伴い、ご質問に応じ、
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本職をはじめ関係者から詳細にご説明申し上げたい

と思います。 

何卒、慎重にご審議の上、原案どおり御議決、   

御承認を賜りますようお願い申し上げ、提出議案の 

説明といたします。 


